

# PAPA FRANJO KRŠĆANSKIM OBITELJIMA: ZAŠTITITE SVOJ IDENTITET OD “IDEOLOŠKE KOLONIZACIJE”

26.01.2015 12:41

Oduprite se ideološkoj kolonizaciji koja prijeti obitelji – istaknuo je Sveti Otac prilikom susreta s obiteljima u glavnoj sportskoj areni u Manili, na Filipinima (17. 1. 2015.). Papa je svoje promišljanje o daru obitelji utemeljio na evanđeoskom izvještaju o tome kako Gospodin sv. Josipa u snu upućuje što mu je činiti. U svojem tipičnom stilu, Papa je obraćanje – uz brojne spontane dodatke – omeđio s tri točke: počivati u Gospodinu, ustajati s Isusom i Marijom, i biti proročki glas.

Prvo je, međutim, predložio obiteljima da navečer ispitaju savjest, pitajući se: „jesam li sanjao o svojim sinovima i kćerima? Jesam li sanjao o ljubavi prema svojem mužu ili svojoj ženi? Jesam li sanjao o svojim roditeljima, svojoj obitelji?“ Nemojte izgubiti sposobnost sanjanja o obitelji, odnosno „razmišljanja“ o „dobrim kvalitetama“ koje imaju članovi obitelji – poručio je Sveti Otac.

1. Prva točka Papina govora je počivati u Gospodinu. Da biste čuli i prihvatili Božji poziv, morate počivati u Gospodinu, a počivanje u Gospodinu jest molitva. Trebate pronaći svakoga dana vrijeme za molitvu – poručio je Papa obiteljima. Možda ćete mi reći: Sveti Oče, želim moliti, ali imam toliko posla! Moram se brinuti za djecu, imam obveze kod kuće; preumoran sam da bih uopće dobro spavao. To je možda istina – nastavio je – ali bez molitve nećemo znati najvažniju stvar – Božju volju – a s molitvom ćemo sve moći ostvariti.

Počivanje u molitvi osobito je važno za obitelji. Ne zaboravite da je obitelj sjedinjena kada moli. Najprije u obitelji učimo moliti, upoznajemo Boga i rastemo da postanemo ljudi vjere; članovi Božje obitelji – Crkve. U obitelji učimo nadići svoje vlastite potrebe i dijeliti život s drugima. Zato je toliko važno moliti kao obitelj! Zato su obitelji tako važne u Božjem naumu za Crkvu – naglasio je Papa i priznao da je jako privržen svetom Josipu i utječe mu se na poseban način: kada ima poteškoću, napiše je na papirić i stavi pod svečev kip.

2. Druga točka – nastavio je papa Franjo – jest ustajati s Isusom i Marijom. Možda bismo htjeli produljiti dragocjene trenutke s Gospodinom u molitvi, ali poput sv. Josipa – pošto smo čuli Božji glas – imamo ustati od sna i djelovati. Tako i u obitelji, jer „vjera nas ne uklanja iz svijeta, već nas uvodi dublje u njega. Moramo ići duboko u svijet, ali snagom molitve“ – kazao je Papa i upozorio: „Čuvajte se nove ideološke kolonizacije“ koja „pokušava uništiti obitelj. Ona ne dolazi iz snova koje nam Bog daje, iz molitve i poslanja koje nam Bog povjerava. Dolazi izvana, i zato kažem da je kolonizacija. [...] I kao što su naši narodi mogli reći ‘ne’ razdoblju kolonizacije, kao obitelji imamo biti vrlo mudri i vrlo snažni, s odvažnošću reći ‘ne’ tim inicijativama kolonizacije, koje bi mogle uništiti obitelj. Molimo zagovor sv. Josipa da znamo kada reći ‘da’, a kada reći ‘ne’.“

Dok brojni žive u krajnjem siromaštvu, neki su zahvaćeni materijalizmom i stilom života koji razara obiteljski život i osnovne zahtjeve kršćanskoga morala – to je ideološka kolonizacija. Obitelj je također ugrožena sve većim nastojanjima nekih da redefiniraju samu ustanovu braka kroz relativizam, kulturu

prolaznosti, izostanak otvorenosti životu – objasnio je papa Franjo, dodajući da je bl. Pavao VI. – branjenjem otvorenosti za život u svojoj enciklici [Humanae Vitae] – bio odvažan, dobar pastir, koji je „upozorio svoje ovce na vukove koji im se približavaju“.

3. Svijetu su potrebne snažne obitelji kako bi se nadvladale te opasnosti! Svaka prijetnja obitelji jest prijetnja samome društvu, jer „budućnost čovječanstva prolazi kroz obitelj“. Stoga štitite svoje obitelji! – potaknuo je Papa nazočne, pozivajući ih da budu svetišta poštovanja prema životu i da navješćuju svetost svakog ljudskog života od začeca do naravne smrti. Obitelji tako postaju proročki glas, blagoslov za svijet koji širi Božje kraljevstvo, vjerne proročkom poslanju koje smo primili na krštenju.

Sveti je Otac pozvao obitelji da budu spremne ići i dalje od svojih domova u brizi za najpotrebitiju braću i sestre, s osobitom pažnjom za one koji sami nemaju obitelji. „Ne dopustite da se ikada osjete izoliranima, usamljenima i napuštenima, već im pomozite shvatiti da ih Bog nije zaboravio“, rekao je Papa, priznajući kako ga je duboko dirnuo današnji posjet sirotištu nakon mise.

Možda ste sami materijalno siromašni, ali imate obilje darova koje možete ponuditi Kristu i Crkvi. Nemojte skrivati svoju vjeru, nemojte skrivati Isusa, već ga nosite u svijet i nudite svjedočanstvo svojeg obiteljskog života“ – potaknuo je papa Franjo, još jednom pozivajući na ustrajan obiteljski molitveni život i sam se preporučujući njihovom zagovoru.

**Radio Vatikan**

[Vrh stranice](#)